PENLEH3IA

7
Ha HAYKOBY pobory _ /. /(L v i g I npencranneny na Konkypc
(wmdp)
3 Al A A

(Haapa rany3i yHaus, crewansHoOCTI, cieuianizaw’)

Ne XapaKkTepHCTHKH Ta KPHTEPii OLIHKH PYKOIHCY HAYKOBO] Pefitunrosa
- 3/n po6oTu’ OIIHKA.

Makcumansaa ‘
(3a 100-6amss00 |
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i AKTYaANbHICTE NPOOIEMH -_.
z E 75
3 ' BEKOpHCTaHI METOOH HOCTIHKEHHS 15 | /A
| 4 - TeopeTH4HI HayKOBI PE3yNLTATH 10 | ¢
5 ' IlpakTHYHa HaNpaBJIEHICTh pe3yNbTaTiB (IOKYMEHTAIBHE '
NIATBEP/UKEHHS BIPOBAMKEHH pe3yIbTaTiB poboTH) 20

 PiBeHb BUKOPHCTaHHS HayKOBOI JITEPaTypH T4 IHIIHX >
xepen 1HpopmManii 5 l .
CTyniHe caMOCTIHHOCTI po6OTH 10 r
AxicTe opopMIIEHHS

5
Hayxosi mybmikauii M
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Henomxu po6otH (NOSCHEHHA 3HIKEHHA MAKCHMAIbHHX
Oams y nynkrax 1-9): -
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CTYJEHTCHKHMX HayKOBHX
pobiT 3 rany3eii 3HaHb i

| T'"MAITIICLITIAUA OO
2OCYKDAIAUDbKAYIT KU

crieLianbHOCTEN
(nyHkT 5 po3auty IV)
PEINEH3I
HAa HAYKOBY poboTy /( Spertreaecize L7226 npeactasneny Ha KoHkype
v (uudp)
3 Gresece’t S pelfllrrt

7 (na3pa rafly3i 3HaHb, creuianLHOCTI, crieuianizauir)

No XapakTepHCTHKH Ta KPUTEPii OLIHKH PYKOIHCY HAyKOBO1 PeliTunrosa bamm
3/n p060'ml OIIIHKA.
MaxkcumaieHa

KIIBEKICTE Dams
(3a 100-6ansH0M0
IIKAJI0K0)

H

A KTYalIbHICTh IpoOJIeMHU

OBH3HA Ta OPHTIHAJIBHICTH 1€

HKODHCTAH1 METOOH HOCTIIDKCHHS

TeopeTH4H] HAYKOBI pe3yJbTAaTH

[TpakTH4YHA HANPABJIEHICTh PE3yJbTaTIB (JOKYMEHTAIbHE
MiATBEpKEHHS BIPOBA/DKEHHS pe3yIbTaTiB poOOTH)
PiBeHb BUKOPHUCTAHHS HAYKOBOI JiTepaTypH Ta 1HIIHX
11 iHpopmMall
CtyniHb CaMOCTIHHOCT1 pOOOTH

AxicTe oopMIIEHHS

Hayxkosi mmy6uikanii

Henonixu pob6otH (1MOsICHEHHS 3HH)KEHHSA MaKCHMAaJIbHHX
6aniB y nyHkrax 1-9):

&

-»

oo

Pt |

ro

-
L |
HIE K“ H

i

—n WIS IWIN |-
= 2
N

—
S
(S
-
N

®
X
O\
-
=

\
|




